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[Mpumep

Ha dabpuke opceTHON NnevyaTm Ha TPEX KpaCcoYHO-NeYaTHbIX MallMHax HeobxoAnMMOo oTrnedyaTaTb Tpy BUAa
KOpPOOOK AN151 yNaKOBKM NoAapKoB.: BuA A B konuyectse 20 TbicaY WTYK, BUA B B konnyectse 12 Thbicsay
WTyK, Bua C B kKonmyecTtse 16 TbicAY WTYK. [pon3BogmMTesibHOCTb KaXX4oM MaLluHbl N0 KaXKAoMy BUAY
KOpo60oK npuBeaeHa B Tabnuue. PoHO BpeMeHN paboTbl OAMHAKOB AN KaXXA0M MallUHbI U paBeH 120
yacam.

I Il 1
Kopobku Buga A 210 250 310
Kopobku Buaa B 230 150 220
Kopobkun Buaa C 200 170 0

ChopmynupyiTe 3agady NPON3BOACTBEHHOIO NIaHUPOBaHNS habpyKu B BUAE 3aa4vM MakCMMmUsauum
BPeMeHM BbinycKa



[Mpumep

OnpeaeneHue nepeMeHHbIX 3agadu

O603HauYMM x; — KONMYECTBO BpeMeHHU (B Yacax), 3aTpayeHHOe Ha U3rotoeneHne Kopobok smaa A,
BbllyCkaemoe Ha | MalunHe, x, — KONMMYeCcTBO BPEMEHMN (B Yacax), 3aTpadyeHHOe Ha U3roToBrieHne Kopobok
BuAa B, Bbinyckaemoe Ha | MalLnHe, x; — KONMYEeCTBO BPEMEHU (B Yacax), 3aTpadeHHOe Ha U3roToBreHne
kKopobok Buaa C, Bbinyckaemoe Ha | malinHe

OBo3HauuM x, — KONMMYECTBO BPEMEHU (B Yacax), 3aTpadeHHOe Ha U3rotosneHne kopobok snga A,
BblNyckaemoe Ha Il MmalumHe, x5 — KONM4YecTBO BPEMEHN (B Yacax), 3aTpadyeHHOe Ha U3roToBrieHne Kopobok
Buaa B, Bbinyckaemoe Ha Il malwmnHe, xg — KONUYEeCTBO BpeMeHM (B Yacax), 3aTpayeHHOe Ha U3roToBrieHne
kKopobok Buaa C, Bbinyckaemoe Ha Il mawumHe

O603HauUuMM x-, — KONMMYECTBO BPEMEHU (B Yacax), 3aTpadeHHOe Ha U3rotosneHne kopobok snga A,
Bbinyckaemoe Ha lll malmHe, xg — KONMYECTBO BPEMEHMN (B Yacax), 3aTpayeHHOE Ha U3roToBreHne
kopobok Buaa B, Bbinyckaemoe Ha lll mawuHe, xo — KONMYECTBO BPpEMEHU (B Yacax), 3aTpayeHHoe Ha
n3rotosneHue kopobok suaa C, Beinyckaemoe Ha lll mawumHe



[Mpumep

OnpeaeneHue ueneBon yHKUUU
ObosHaumm uenesyto dyHKUMo C(x) = x; + x5 + X3 + X4 + X5 + Xg + X7 + Xg + Xg = Min

3anucaHHas CymMmmMma — 3TO BE€Cb (bOHﬂ pa6oqero BpPEMEHMN, MSpaCXOﬂOBaHHbIVI Ha U3rotToeBrieHne scex sngom
KOpO6OK Ha Tpex MallnHaX BMeCTEe.



[Mpumep

dopMUpoBaHUE CUCTEMbI OrpaHUYEHUN

B naHHoM 3agave 2 Tuna orpaHnyeHun: cooitoBble (Heobxoanmo otnevatatb 20 Thicady WTyK Buaa A, 12
TbicaY WTYK BUAa B u 16 Thicau wtyk Buga C) n nponssoacTBeHHbIE (OrpaHnudeHHbli hoHO BpeMeEHN
paboTbl 4N KaXXOoW MaLUUHbI)

CbbITOBbLIE OrpaHNYEHNA:

210x; + 250x, + 310x, = 20000
230x, + 150x5 + 220xg = 12000
200x3 + 170xs = 16000

BbipaxeHune 1 — obuyee konuuecTso kopobok Buga A, KOTopoe NPOU3BOAMTCH Ha BCEX TpeX MalunHax
BbipaxeHue 2 — konuyectso B
BbipaxeHue 3 — konuyectso C



[Mpumep

dopMUpoBaHUE CUCTEMbI OrpaHUYEHUN
Mpoun3BOACTBEHHBIE OrPaHNYEHUS:

X1 +x, +x3 <120
Xy + x5 +xg <120
X7+ xg < 120

BripakeHne 1 — obuyee KonmyecTBo YacoB, U3pacxoLoBaHHOE Ha U3roToBreHne Kopobok Bcex BUAOB Ha
MaLunHe 1

BbipaxeHue 2 — Ha MalunHe 2

BeipaxeHue 3 — Ha mawwmHe 3

Kpome Toro, Bce nepemeHHble gomkHbl 0biTe HEOTPULIATETEJIbHBIMW (Tak kak konuyecTso 4acos,
3aTpayeHHbIX Ha U3roToBIieHNE KOPOOOK pasfNYHbIX BUAOB Ha KaXK4oW U3 MalUMH He MOXeT ObiTb MeHbLue 0)



UTorosas mopenb?



JInHenHble oNTUMM3aLMOHHbIE 3a4a4U

B naHHoOM KypcCe pacCcMaTpmnBaroTCA ONTUMUN3aLUNOHHbIE 3aAa4i, pelleHne KOTOPbIX
MakCUuMunsnpyeTtT nam MMHUMU3NPYET onpefesieHHYro B YC/10BUK 3aa4n BEJTUHUHY. K
OoNnTUMU3aUNOHHbIM 3aa4aM TaKXXe OTHOCATCA Te, KOTOpble CTPEMATCA AOCTUTHYTb B
Lenesomn q)YHKLl,MVI KOHKpPEeTHOEe YncyoBoe 3Ha4YeHUne.



3apaya HaxoxXOeHust nnaHa npou3BoacTBa

dupma B paccMaTpMBaeMoM pacyeTHOM nepuoge (AeHb, Heaens, roa U T A) BbinyckaeT
ABa Buaa npogykuuu 1 u 12, ncnonbsysa npu aToM Tpu Buga pecypcos P1, P2, P3.
HopMbl pacxofa pecypcoB Ha eguHULY NPOAYKLIMM NPUBEAEHbI B Tabnuue

Mpoaykumsa 1 Mpooykuuns 2
Pecypc 1 2 7
Pecypc 2 3 1
Pecypc 3 4 8

UT00bl NPpOM3BECTM eauHULY npoaykumm 1, OyoyT uspacxodoBaHbl ABe eAMHULbI pecypca

1, TPY eanHULbl pecypca 2 1 YeTbipe eanHuLbl pecypca 3

YUT00bl NPOM3BECTN eaMHMLY Npoaykumn 2, ByayT napacxodoBaHbl CEMb eQUHNL, pecypca

1, 04Ha eanHULA pecypca 2 n BOCeMb euHUL, pecypca 3




3apaya HaxoxXOeHust nnaHa npou3BoacTBa

Ha cknage nmeetca 3anac pecypcos: 27 eguHuy pecypca 1, 15 eauHuy, pecypca 2 n 39
eauHuL, pecypca 3

Llenb nnaHMpoBaHUS: BbIACHUTb KaKOB [0/1)KeH 6blTb 06bEM NPOU3BOACTBO (KONNYECTBO
NPOAYKLMM KaXaoro Bmaa), YTobbl B CTOMMOCTHOM BbIpaXXeHUN 6blTb MaKCUMasibHbIM U
Npu 3TOM He BbIATU 3@ OrpaHMYEHUs 3ajayu, eciiv U3BECTHO, YTO CTOMMOCTb O[HOM
eaAnHunLbl npoaykuumn 1 coctaBnsieT 30, @ CTOMMOCTb eAMHULbI NPOAYKLUN 2 COCTaBsAET
43 feHeXHbIX eAUHULbI.



3apaya HaxoxXOeHust nnaHa npou3BoacTBa

OB603HauUNMM NepeMeHHbIE: x; - KONMYEeCTBO Npoaykummn 1, a x, - KONMYecTBo npoayKuum 2.
MatemaTtuyeckas moaenb 3agauu:

C(x) = 30x; + 43x, —» max
2x1 + 7xy < 27
3x1 + le < 15
4x1 + 8X2 < 39
xX1,%, 20



3agada o noptdoerne UeHHbIX bymar

NHBecTOop cobupaeTcs pacnpefenuTb KanuTan No HEeCKOSIbKUM MNpoeKTaM, Yy KOTOpbIX
N3BECTHbl OXXWAaemMble [O0XOAHOCTU. [lyCTb MHBECTOp paccmaTpuBaeT TpUM aKTueBa C
aoxogHocTAMU 7%, 13% N 15% COOTBETCTBEHHO. B Ka)abl N3 aKTUBOB MHBECTOP MOXET
BNOXWUTb He 6onee 35% OT BCeX AeHEeXHbIX cpeacTB. [1pyn 3TOM B NepBbI U BTOPOM aKTUB
OH MOXET BJ/IOXUTb He 6onee 60% OT BCex CPeAcTB, a BO BTOPOM U TpeTuin He meHee 40%.
Tpebyetca onpepenuTb TakKoe pacnpefefneHne f[EeHEXHbIX CpPeacTB, NpuM KOTOPOM
CyMMapHasi JOXOAHOCTb NopTdens LeHHbIX 6ymar 6yaeT MakCMManbHON.



[lomaluHee 3agaHumne Nef

1. NMocTponTb MaTeMaTUYECKYO MoZeNb 3a/1aun o nopTdese LeHHbIX 6yMar 1 pacnucatb ee
MOCTPOEHUE NOAPOGHO:

OnpeaeneHne nepeMeHHbIX

OnpeaeneHne LeneBon PyHKLUN C NOACHEHUAMMU
OnpepeneHne orpaHUYeHNn

[MoAACHEHME KaXX40ro orpaHn4YeHus

NToroBbih BUA MaTeMaTU4eCcKon Moaenm

2. Mpuaymatb 3ajady HaxoXAeHWs MNnaHa NPOWM3BOACTBA MO aHasorMmM ¢ pasobpaHHOM
(apyron Bupa nNpou3BOACTBa, Apyras NPOAYKUWS, APYrue pecypcbl, Apyrve napameTpbl).
[MocTponTb ee MaTeEMaTMYECKYH MOZESb C NOAPO6HbIM onncaHueM (CM. NyHKT 1)

*3apgaun opopmnsatotcsa B Buae danna Word ¢ TUTYnbHbIM NMCTOM. @ainbl BbICbINAKOTCA Ha NOYTY A0
Hayana cnefyrowero 3aHATUS.



Cnacnbo 3a BHUMaHume

Bonpocbi?




